

# 日首相突然更换主治医生,治疗癌症专家出任“御医”组长 安倍疑似患上大肠癌

## 主治医生换成癌症专家 安倍转成大肠癌?

《邮政周刊》报道称,2014年12月众议院大选之前,是由庆应大学医学部教授、庆应大学医院消化器内科主治医生日比纪文领衔安倍晋三的医疗小组。大选结束以后,“御医”悄悄地更换,庆应大学医院肿瘤中心的副教授高石官均出任安倍晋三医疗小组组长。

该刊在报道中还指出,日比纪文教授在治疗溃疡性大肠炎方面是首屈一指的专家。而高石官均是一位治疗癌症的专家,在医院里面负责诊治癌症初期患者,现在,他突然取代了日比纪文成为领衔人物,显然具有特殊的意味。该刊认为,安倍晋三在神户制钢所做白领

的时候就患有溃疡性大肠炎,至今已经有30多年的历史。现在有可能已经转成大肠癌了。

截至《邮政周刊》刊发这篇报道的时候,安倍事务所对他们提出的“更换主治医生的原因是什么”和“安倍身体健康状况是否有不安”等问题都没有回答。

## 购买“神水” 安倍曾动用政治资金

据日本《日刊现代》17日报道,安倍曾用政治资金购买“神水”。报道称,安倍所喝“神水”名为“神立水”,这种水添加了取自新潟县神

立温泉地下1400米处的天然温泉水。据该公司网站广告称其“不仅可以防老化,还有延年益寿的功效”。目前每瓶2升的6瓶套装价格

为3120日元(约合人民币156元)。而他用来购买这种“神水”的费用来自政治团体“晋和会”的“事务所费”。

## 第一个首相任期 曾以“肚子痛”为由辞职

安倍晋三曾在其第一任期不到一年的2007年9月12日,在会见记者时以“肚子痛”为理由宣布辞去首相的职务。当时,媒体不明真相,以为“官二代”的安倍晋三是在“耍公子哥的脾气”。事后,人们才搞清楚,安倍晋三真的患了“溃疡

性大肠炎”。

安倍再度当选首相后,有关安倍晋三身体状况的负面消息仍然不断地传出。安倍晋三没有像历任首相那样入住首相官邸。有消息说,原因之一是安倍晋三家购置了从美国购买的大型医用治疗仪器,如果

安倍晋三搬入首相官邸,就不得不把这台治疗仪器搬过去,那样就“自我泄密”了。安倍晋三外出站台助选的时候,工作人员也是要先行出去确定路线,特别是要确定途中厕所的位置,“因为首相使用厕所的频率越来越高”。据《法制晚报》

最新出版的日本《邮政周刊》爆料称,2014年12月众议院大选前,本是由庆应大学医院消化器内科主治医生领衔安倍医疗小组,而在大选后,“御医”悄悄更换了,改由“一位治疗癌症的专家”出任组长。

该刊据安倍病史和两人专治领域的不同判断,安倍现在可能已经从大肠炎转成大肠癌了。



安倍晋三

## 亚马逊卖“钢铁衣”

日本亚马逊网站正在出售一套“钢铁战衣”,穿上它,普通人也能变成炫酷无敌的“钢铁侠”。

“钢铁战衣”重5吨,高3.8米,有4条踩在轮子上的腿,看上去像个机器人,由一名日本发明家设计。它的上部有一个可容一人的控制舱,坐在其中,或者说“穿上钢铁战衣”,只要一笑,就能让它每分钟发射6000发玩具子弹。

之所以能让你的笑有如此大威力,是因为它采用了动作感应技术。这套名为“Kuratas”的装备以柴油为燃料,可以时速10公里移动。

想拥有这套“钢铁战衣”可不容易。首先,它售价高达1.2亿日元(约合人民币637万元),其次,商家只能把它运到日本关东地区。哪位住在那个地区的土豪会有兴趣置办这么一套“衣裳”呢?

据新华社

## 爱尔兰部长“出柜”

爱尔兰卫生部长利奥·瓦拉德卡18日宣布“出柜”,成为爱尔兰公开同性恋身份的首名政府部长。

瓦拉德卡现年36岁,是爱尔兰政坛明星,被视为接替总理恩达·肯尼出任执政党爱尔兰统一党党首的最强有力竞争者之一。他18日接受采访时公开了自己的性取向:“我是同性恋。这不是秘密,但不是每个人都必须要知道。”他还说,总理肯尼对他“出柜”的决定持欢迎态度。

路透社报道,爱尔兰将于4个月后就是否允许同性婚姻举行公投。民调结果显示,这项议案有望轻松获得通过。

据新华社

# 朝鲜脱北者承认编故事

先前声称自己出生于朝鲜劳改营  
曾告发母亲和哥哥导致两人被处死

逃亡至韩国的朝鲜人申东赫曾把自己的故事讲述给美国记者布莱恩·哈登,后者以此内容写成一本书畅销,引发广泛关注。申东赫18日说,他先前所言并不完全真实,并表示歉意。哈登则要求讨个说法,质问申东赫为何误导自己。

申东赫出生于1982年,先前声称自己出生于朝鲜一处劳改营,曾告发母亲和哥哥导致两人被处死。他在社交网站个人简介处写道,自己是“唯一已知的出生于朝鲜劳改营并逃出来讲述故事的人”。

曾供职于美国《华盛顿邮报》的记者哈登采访申东赫后,把他的故事写成《逃离14号劳改营》一书,受到广泛关注。



申东赫

## 申东赫承认自己所言部分不实

申东赫18日在社交网站“脸谱”个人账户上发帖,承认自己先前讲述的故事中部分不真实,对一直相信他的人表示歉意,并称这可能是自己发出的“最后一帖”。

他在帖子中写道:“对于一直以来支持、信任和相信我的所有人,我非常感激。但与此同时,我对你们每一个人表示深深的歉意……我们每个人都有些想隐藏起来的故事或事情。”

申东赫同时表示,自己可能不会继续从事促使取消朝鲜劳改营的活动,并暗示将不再公开发表言论。他在帖子中写道:“这将是我最

后的话,也可能成为我发的最后一帖。”

这一表态发出后,媒体记者试图与申东赫取得联系,但尚未得到回应。他的手机语音提示显示,他已注销这一手机号。他目前正在旅行中,定于19日下午从美国返回韩国首都首尔。

《逃离14号劳改营》一书的作者哈登18日发表声明,要找申东赫讨个说法,让后者解释“为何在采访中误导人”。

这本书的出版商企鹅图书有限公司19日发表声明说,公司对书中内容存在不实之处感到惊讶,将与哈登商讨相关事宜。

## 他对自己的经历几经修改

虽然申东赫在帖子中没有详细提及自己的故事中哪些内容不真实,但《华盛顿邮报》报道,申东赫对自己的经历几经修改,有多个不同版本。

其中一个版本中,申东赫称自己出生于朝鲜14号劳改营,并且在逃出之前一直生活在那里。他在那里告发了母亲和哥哥的出逃计划,导致两人被处死。他本人也受到惩罚。

在另一版本中,申东赫改称自己开始生活在14号劳改营,6岁时搬至18号劳改营,后者严苛程度轻一些。他在18号劳改营告发了母亲和哥哥。

而在最新版本中,申东

赫又称,他告发了母亲和哥哥后,再次被送回14号劳改营。

针对申东赫的说法,朝鲜去年公布一段名为《真与假:谁是申东赫》的视频作为回应。视频中,申东赫的家人展示了他幼年时代的照片,并回忆其上学时一些细节。

谈及申东赫称自己出逃时腿上留下的伤疤时,他的家人表示,那是他推矿车时所导致,当时治疗了很长时间。

他的父亲说,申东赫称母亲和哥哥因计划出逃被处死,事实上,他们是因触犯刑法而受到惩罚。

张旌(新华社供本报特稿)

## 英国人最想去长城

英国一项调查显示,中国万里长城是英国人最想去的世界级旅游目的地。

英国《每日邮报》援引已有60年历史的伦敦船展的调查结果报道,40%英国人想去万里长城“朝圣”,31%想去位于美国亚利桑那州的大峡谷走走,位于南美的印加古道吸引了25%调查对象。英国人感兴趣的其它旅游项目还包括沿尼罗河漫步、与大白鲨“共舞”、爬喜马拉雅山、在大堡礁上空跳伞、登珠峰、游南极洲、去流经土耳其和格鲁吉亚的乔鲁赫河漂流。

据新华社

## 住高纬地区易痴呆?

英国爱丁堡大学的研究人员发现,在高纬度地区生活可能增加罹患痴呆症的风险。他们分析了一份针对瑞典双胞胎的调查数据,发现生活在纬度较高地区的调查对象罹患痴呆症的几率比住在纬度较低地区的调查对象高两至三倍。他们还在一项针对1921年生苏格兰人的调查中发现类似关联。研究人员还发现,这一关联与童年生活地点无关,当人到中年时,住的地区纬度越高,得痴呆症的几率越大。研究人员认为,这可能源于纬度高的地区日照少,人们体内维生素D水平低,从而增加罹患痴呆症的风险,当然,影响痴呆症风险的环境因素不止这一个。去年一项研究结果显示,维生素D水平低的老人得痴呆症的风险高两倍多;还有研究显示,缺乏维生素D的人容易出现认知障碍。

据新华社